Tenerpammbl

Ceiyac Kaxabli BTOPOWM XXUTesb 3eMIN B Bo3pacTe oT 12 Ao 64 neT ucnonbayer
MecceHakepbl. Mbl MHOTAa laXke He 3aJlyMblBaeMCs, YTO U KOMY Mbl MULLEM.
Mepenucka c pognTensiMu, 4aTbl C APY3bsSIMU - BCE 3TO MPOUCXOAUT MIHOBEHHO
M Bcerga AO0CTYMHO, KOHEYHO, eC/iM y Bac He cen TenedoH. A Bo BpeMeHa BallmX
6abylleKk 1 aeayllek Bce 6b1s10 COBCEM NO-Apyromy. 15 Toro Ytobbl 66ICTPO
COO6LLUMTb KaKyH-TO HOBOCTb, HaA0 6bI/10 MATU Ha NOYTY U OTNPaB/ATb
Tenerpammy. TenerpadHblii annapaTt NOCMMBOJIbHO NepefaBan Balle
COOOGLLEHMNE Ha ApYrov y3en cBA3M, N3-3a 3TOro njaTa NpoM3BOAMIach 3a
KaXXablil 3HaK OTAeNbHO. IMEHHO MO3TOMY B CTapbix TeflerpaMMax 04YeHb 4acTo
He CTaBW/IM 3HAKMW NpenuHaHus.

A Tenepb NpeAcTaBbTe Ha MFHOBEHWeE, YTO KaXKAbl HaneyaTaHHbI BaMu
cumBor (B TOM yucne n npo6en) ctout 40 Kon. 1 NocuYnTanTe, CKONbKO 6bl Bbl
TpPaTUAN Ha NOBCEAHEBHYHO NEPENUCKY.

dopmarT BBOAA Mpumep 1 Mpumep 2
Beop, Beop

CTpoka, cogepxalas coobLeHune. MpueeT! Kak gena? Y MeHs Toxe!
BbiBop, BbiBOg,

dopmart BbiBOAA 6 p. 80 Kon. 4p. 80 kon.

CTpoKa, CTOMMOCTb OTNpPaBKM COOBLLEHNS.

pelueHune

# !/usr/bin/env python3
# coding=utf8
# Tenerpammbl
user_text = input('BBegute coobweHue! :) \n’)
counter =0
foriin user_text:
counter +=1
print(counter)
summa = counter * 40
kop = int(summa % 100)
rub = int((summa-kop) / 100)

print (rub,"p.", kop,"kon.")



